
Brottsofferjouren ajută victimele 
infracţiunilor. 

 
Suntem o organizaţie 
neguvernamentală.  

Convorbirile D-voastră cu noi rămân 
confidenţiale. 

Ajutorul nostru este gratuit. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Brottsofferjouren – centrală telefonică  
Brottsofferjourernas Riksförbund 

Box 110 14 
100 61 Stockholm 

Telefon: 0200-21 20 19 
Sprijin în limbi diferite: 08-642 00 44 

telefoncentralen@boj.se 
www.boj.se 

 
 

 
A cădea victimă unei infracţiuni este ca şi cum a 

cădea într-o gaură neagră. 
O mână de ajutor este binevenită. 

 
 

Sunaţi la 0200-21 20 19 
Sau vizitaţi www.boj.se 

 

 

 



AJUTORUL NOSTRU ESTE GRATUIT 
Brottsofferjourernas Riksförbund – BOJ (Asociaţia Suedeză pentru 
Sprijinirea Victimelor Infracţiunilor) este o organizaţie non-profit, 
care oferă ajutor persoanelor căzute victime infracţiunilor. 
Organizaţia are mai bine de 100 de filiale în toată Suedia şi dispune 
de personal calificat pentru sprijinirea victimelor infracţiunilor. 
Sarcina lor este de a vă asculta, a vă da sfaturi şi a vă informa 
despre drepturile D-voastră şi despre procedura legală. Vă oferim 
sprijin şi în cazul unui proces penal.    
 
Ajutorul nostru este gratuit. Convorbirile D-voastră cu noi rămân 
confidenţiale. Toţi colaboratorii noştri au depus un jurământ de 
confidenţialitate. 
 
Suntem o organizaţie neguvernamentală, neimplicată politic sau 
religios, care acţionează conform valorilor fundamentale stipulate in 
Declaraţia Naţiunilor Unite cu privire la drepturile omului. 
 
Filialele noastre ajută în fiecare an peste 40.000 de victime ale 
spargerilor, furturilor, jafurilor, abuzurilor fizice, ameninţărilor, 
hărţuirilor, jignirilor, abuzurilor sexuale şi violului.    
 
 
 
VORBIM ŞI ALTE LIMBI DECÂT SUEDEZA 
Organizaţia noastră are o centrală telefonică. Sunaţi-ne dacă aveţi 
întrebări, dacă aveţi nevoie de informaţii sau dacă doriţi să contactaţi 
pe cineva de la filiala D-voastră locală. 
 
Prin centrala telefonică puteţi să contactaţi şi persoane care vorbesc 
una dintre limbile următoare: engleză, spaniolă, franceză, rusă, 
persană, arabă, sorani, sârbă şi maghiară. 
Sperăm că în viitor vom putea oferi ajutor şi în alte limbi. 
 
Chiar dacă limba D-voastră nu face parte din limbile oferite, poate 
exista cineva la una dintre filialele noastre care vorbeşte limba 
română.  
Nu ezitaţi să ne contactaţi – încercăm întotdeauna să găsim o soluţie 
la problemele legate de limbă.  
 
 

 
 
 
CONTACTAŢI-NE PE LIMBA DUMNEAVOASTRĂ 
Dacă aveţi nevoie de ajutor în limbile spaniolă, franceză, rusă, 
persană, arabă, sorani, sârbă sau maghiară, sunaţi la 08-642 00 44. 
Un robot telefonic vă va da informaţii în limbi diferite. Lăsaţi un 
mesaj şi precizaţi în ce limbă doriţi să fiţi contactat. La numărul 
0200-21 20 19 puteţi să vorbiţi cu un colaborator în suedeză sau 
engleză. 
Există şi posibilitatea de a trimite un e-mail la adresa 
kontakt@boj.se. Precizaţi dacă doriţi să fiţi contactat pe una dintre 
cele opt limbi oferite în momentul prezent (în afară de suedeză şi 
engleză): spaniolă, franceză, rusă, persană, arabă, sorani, sârbă sau 
maghiară. 
 
 
 
DORIŢI SĂ LUCRAŢI LA NOI CA VOLUNTAR? 
Căutăm persoane care ne pot ajuta să oferim sprijin prin telefon sau 
pe e-mail în limbi diferite. Contactaţi centrala telefonică dacă aveţi 
timp să lucraţi ca voluntar. Serviciile D-voastră sunt benevole, şi nu 
primiţi nici o compensaţie materială. În schimb vă oferim educaţie şi 
posibilitatea de a vă face noi prieteni. Implicaţia D-voastră înseamnă 
mult pentru victimele care vorbesc limba D-voastră. 
 
 
Mai multe informaţii găsiţi pe www.boj.se în limbile suedeză şi engleză.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


